7月19日星期二

早上起来第一件事就是上厕所,于是发现这个窝棚的厕所独一无二。厕所四围竟然没有任何遮蔽,坐在马桶上好像是坐在皇帝的龙椅,居高临下,顾盼四野而一览无余。实在是大爽特爽。

攻略上说,穿过一条公路时,走几十米可以到一所房子,房主叫比尔,外号是冰激凌汉 (ice cream man)。徒步者可以在他家免费吃冰激凌,补水,休息聊天,如果有时间,还可以和房主打槌球。甚至可以在他家后院扎营。

我中午到那里,有两个徒步者在前院门廊里休息。我找到后院门廊里的冰柜拿冰激凌吃,看见上面贴着一张纸。比利已经于今年5月23日去世。他的亲属好友决定继续他的遗愿,继续在已经无人住的房子招待徒步者,继续在冰柜里放冰激凌。

比利是医生,行医一辈子。2001 年他妻子去世后,他于2003 年搬到这里服务 AT 徒步者。据记载,这几年里,他已经招待了两千多徒步者。老人去世时87岁,已是寿终。最可贵的是,他的精神感动着后人,邻居和亲朋好友继续造福过往的徒步者,让我们依然在汗流浃背经过时可以吃到冰激凌,喝到干净水。

今天脚疼稍好,还是不敢走远,只走了 12 英里多(合约 20 公里),不过,今天下午爬的一座爬升 2000 多呎的山够狠。山叫聪明山(Smart Mountain),不过爬山的人未必聪明。晚上住宿在山顶的小木屋里。

在山顶,碰到一个中国大陆来纽约大学读书的学生。他暑假没回国,而是选择出来走 AT,一个月前从纽约起步,现在已经走到新罕布什尔,开学前应该可以走到缅因州终点。 现在来美国读书的中国学生成千上万,但放假出来走 AT 的,这还是我碰到的第一个。赞! 最后一张照片中间站立者就是他。他是怕他父母万一知道了会担惊受怕,所以不愿让我上正面照。

















